



# ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ СОЦИАЛЬНОГО ПАКЕТА

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ



Переход от бесплатных препаратов к денежной компенсации для граждан означает резкое снижение качества жизни - месячный курс лечения многих заболеваний стоит значительно дороже ежемесячной денежной выплаты. Особенно это касается тех, кто болен онкологическими заболеваниями, заболеваниями сердечно-сосудистой системы, бронхиальной астмой, сахарным диабетом, почечной недостаточностью.



Сохранение права на обеспечение необходимыми лекарственными препаратами позволит получить необходимую лекарственную помощь, в том числе и обеспечение дорогостоящими лекарственными средствами, что в свою очередь защитит от дополнительных расходов на лекарственные препараты, затраты на которые могут не соответствовать Вашим доходам.



Вы имеете право забрать заявление об отказе от социального пакета до 1 октября 2022 г.



## ДО ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ ОБ ОТКАЗЕ ОТ СОЦИАЛЬНОГО ПАКЕТА ПОСОВЕТУЙТЕСЬ С ЛЕЧАЩИМ ВРАЧОМ!